

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 1

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες, ο Κυριάκος Πιερρακάκης προχωράει ένα σχέδιο που προβλέπει τη μείωση του φόρου στα μεσαία εισοδήματα κατά επτά μονάδες. Αυτό σημαίνει ότι από το 22% που είναι σήμερα για εισοδήματα από 10.000 έως 20.000 ευρώ ο συντελεστής, θα πέσει στο 15%.

Μειώσεις φόρων θα γίνουν και στα εισοδήματα πάνω από 20.000 ευρώ.

Το σχέδιο Πιερρακάκη προβλέπει κούρεμα κατά 30% στα τεκμήρια. Επίσης δραστική περικοπή του ΕΝΦΙΑ και των ασφαλιστικών εισφορών. Το Υπουργείο Οικονομικών επεξεργάζεται το σχέδιο για τη μείωση της φορολογίας που θα ισχύσει από το νέο έτος.

Οι μεγάλες αλλαγές στη φορολογική πολιτική κρίθηκαν αναγκαίες για να μπορεί να ανασάνει η μεσαία τάξη. Η υπερφορολόγηση έχει στεγνώσει την αγορά και έχει οδηγήσει ένα μεγάλο μέρος του κόσμου σε απόγνωση. Η δογματική προσέγγιση του πρώην υπουργού Οικονομικών

Το σχέδιο Πιερρακάκη για μείωση των φόρων

Κωστή Χατζηδάκη στην επιβολή φόρων αποτελεί πλέον παρελθόν.

Αλλωστε στο Μαξίμου χρεώνουν στον Κωστή Χατζηδάκη την κατρακύλα των ποσοστών της Νέας Δημοκρατίας όπως αυτή καταγράφεται στις δημοσκοπήσεις. Το σχέδιο Χατζηδάκη που θα παρουσιαστεί από τον πρωθυπουργό στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης αποτελεί το τελευταίο χαρτί για την ανάκαμψη της κυβέρνησης.

Σε αυτό εναποθέτει ο Κυριάκος Μητσοτάκης τις ελπίδες για να μην καταρρεύσει ολοκληρωτικά η Νέα Δημοκρατία.

Η φορολογική πολιτική Κωστή Χατζηδάκη είναι αυτή η οποία, σύμφωνα με κορυφαία κυβερνητικά στελέχη, διέρρηξε τις σχέσεις της Νέας Δημοκρατίας τόσο με το παραδοσιακό της ακροατήριο όσο και με την κοινωνία.

Μεγάλες παρεμβάσεις θα υπάρξουν και στη φορολόγηση των ενοικίων. Το Υπουργείο Οικονομικών θα καθιερώσει φορολογικά κίνητρα για

τους ιδιοκτήτες ακινήτων προκειμένου να τα ενοικιάζουν και να μην καταφεύγουν στις βραχυχρόνιες μισθώσεις.

Το πακέτο Πιερρακάκη θα εφαρμοστεί από τις αρχές του νέου έτους, που θεωρείται εκλογική χρονιά. Το Μαξίμου σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να πάει σε εκλογές με την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί.

Γι' αυτό επιδιώκει μέσα από ένα σχέδιο μεγάλων φορολογικών ελαφρύνσεων να κερδίσει και πάλι ένα ποσοστό της μεσαίας τάξης και των επαγγελματιών. Βέβαια κάτι τέτοιο είναι δύσκολο να γίνει, με δεδομένο ότι η κοινωνία θα εκλάβει το πακέτο μέτρων ως προεκλογικό πυροτέχνημα, αλλά σε κάθε περίπτωση πρόκειται για αλλαγές που είναι αναγκαίες.

Το οικονομικό επιτελείο σχεδιάζει και μία σειρά άλλων παρεμβάσεων, οι οποίες θα ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της κοινωνίας και αν εφαρμοστούν θα προκαλέσουν θετικό σοκ στην αγορά.